

26 февраля.

Дневная работа.

Х. К. Андерсен.

Снежная королева.

Я прочитала необыкновенную историю Х. К. Андерсена «Снежная королева». В ней рассказывается

о преданных друг другу и однажды разлученных Кае и Герде. Это произошло потому, что осколок винтажного зеркала попал Каю сначала в шах, потом в сердце. Но химический злой снежной королевы, Каи задорно подруге гемства и своих родников. Зато то храбрая Герда решила во что бы то ни стало освободить своего друга. Я думал, что Герда выбрала правильное решение. Даже если твой друг очень злой и обижает тебя, то это не значит, что его надо може обижать, это значит, что надо помочь ему исправиться.

Герда так и сделала. Она же спросила Каю, она помоча на его поиски. Я бы на месте Герды поступила бы также. Ведь она собралась и плюсала

плюсом, чтобы найти Каю. Главная мысль сказки заключается в том, что никогда не надо бросать своих близких, даже если они недушевые или злые, как Каи. Мне эта книга понравилась тем, что она учит добро и любви. (Что в каждом человеке есть доброе и светлое, надо только это увидеть.)

Я желаю, чтобы все люди на свете прочитали эту сказку и понели, что в каждом человеке есть доброе и светлое, надо только это увидеть.